



## **Следственным отделом по городу Вичуга возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя Лухского района**



Следственным отделом по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя Лухского района (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Установлено, что 2 августа 2017 года в ночное время в гостях у 53-летнего жителя села Порздни Лухского района находился 43-летний приятель.

В ходе распития спиртных напитков между мужчинами возникла ссора. Нетрезвый гость схватил деревянный подлокотник от кресла и стал наносить хозяину дома удары в область головы. Своими действиями злоумышленник причинил пострадавшему черепно-мозговую травму, множественные ушибленные раны, от которых тот скончался на месте.

Придя в себя после совершения особо тяжкого преступления, злоумышленник позвонил в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

полицию и сообщил о содеянном.

В настоящее время он дал признательные показания, и ему предъявлено обвинение в совершении убийства. 4 августа 2017 года Лухским районным судом Ивановской области удовлетворено ходатайство следователя о применении в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершённого преступления и закрепления доказательственной базы, допрошены свидетели, проведена проверка показаний на месте, назначены необходимые судебные экспертизы, проводятся иные следственные и процессуальные действия.

Предварительное следствие продолжается.

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1155274>